



**El Chupacabra №32 (30 декабря 2011)  
СОДЕРЖАНИЕ НОМЕРА**

**От редакции**

**На своем поле.** Обзор 29-го и 30-го туров чемпионата Мексики

**На своем поле.** Кубок Мексики. Финал

**За пределами стадиона.** Итоги сезона

**За пределами стадиона.** Опрос менеджеров ФС Мексики

**ОТ РЕДАКЦИИ**

*Наш журнал поздравляет всех мексиканцев с окончанием 12 сезона! После Нового Года будет принято решение о добавлении вторых дивизионов и мы надеемся, что наша Федерация, занявшая в итоге второе место среди ФС с одной лигой по проценту автосоставов, обязательно получит новые команды. 8 или 16 – это уже не имеет большого значение. Главное – что вторая лига повысит конкуренцию в нижней части турнирной таблице в высшем дивизионе и даст больше молодых игроков для сборной.*

*Ну а если подводить турнирные итоги сезона, то тут без особых изменений: Морелия вновь выиграла все турниры (чемпионат, Кубок, Суперкубок), Атланте третий сезон подряд в призерах, а Гвадалахара наконец-то совершила прорыв, заняв 3-е место и пробившись в зону Интеркубков. На международной арене мексиканские клубы выступили достойно: 2 команды вышли в стадии плей-офф, что позволило занять 5-е место в итоговом рейтинге Федераций. Благодаря этому на следующий сезон Мексику будут представлять не 4, а 5 команд: Монаркас и Атланте будут играть в Лиге Контиентов, а Гвадалахара, Дорадос и Америка – в Кубке Контиентов.*

*Поздравляем всех с наступающим Новым Годом и до встречи на полях Легиона!*

**НА СВОЕМ ПОЛЕ**

**Обзор 29-го и 30-го туров чемпионата Мексики**

**Marko, Strecobyasha**

**29-й тур**

**Триумфаторы тура**

В гостевом матче с Крус Асуль Монаркас официально оформили чемпионство. После крупной победы со счетом 4:0 подопечные Николая сохранили пятиочковую фору от Атланте за один тур до конца и стали недосягаемыми для своих преследователей. Автором золотого гола стал молодой Вильямисар. На 30-й минуте нападающий мощно пробил из-за пределов штрафной, застав врасплох вратаря, и сделал Монаркас чемпионом. После этого Асуль сопротивлялись еще целых полчаса, а потом развалились. Дважды Вагенас и еще один раз Микола довели счет до 4-0, не оставив сопернику ни единого шанса.

**Разгром тура**

Дорадос в матче с УНАМ Пумас на чужом поле отгрузили сопернику 8 безответных мячей и праздновали одну из самых крупных побед в чемпионате. Дэ Силва, Лавеззи и Сакай отметились дублями, а Фуллер и полузащитник Чантлер забили по одному мячу.

Эта победа гарантировала подопечным Стрекобьяши четвертую строчку в турнирной таблице.

### Ничья тура

Веракрус в гостях не смог преодолеть сопротивление Тигрес, управляемых Помощником менеджера, и довольствовался лишь ничьей 0:0. Любопытно, что этот матч стал не просто единственным в туре, в котором не было забито ни одного мяча, но и единственным поединком, в котором дело не закончилось разгромом!

### Дерби тура

Толука на своем поле в 29-м туре принимала Пуэблу. После этого матча менеджер гостей, обидевшись на крупное поражение со счетом 0:3, отказался сесть за одну парту с Леброном на уроке литературы, чем вызвал волну негодования среди своих одноклассников и учительницы, у которой от удивления сползли очки на нос. Но вообще счет по игре – Пуэбла не настроилась как следует на этот матч и заслуженно проиграла.

### Голевая феерия тура

Семь матчей из восьми в 29-м туре закончились с крупным счетом. Помимо вышеназванных поединков еще четыре встречи завершились разгромом. Атлас на своем поле не оставил шансов Пачуке, разгромив последних со счетом 5:0 и гарантировав себе 6-е место, которое, впрочем, ничего не дает. Гвадалахара в гостях обыграла Текос 4:0 и гарантировала себе третье место. Атланте дома камня на камне не оставил от Некаксы – победа со счетом 6:1. А Америка пропустив однажды от Ягуарес, наколотила пять голов и праздновала очередную победу.

### 30-й тур

#### Без сенсаций

Последний тур завершившегося чемпионата страны сюрпризов не принес - лидеры взяли очередные три очка, при этом не испытав особых проблем. Чемпион страны **Монаркас Морелия** на своем поле разнес в пух и прах аутсайдера сезона **Эстудиантес**



**Текос** - 5:0. По мячу в составе хозяев забили Саймон Вагенас и Луис Вильямисар, тогда как Титус Блэйк оформил хет-трик.

Что тут можно сказать - блестящая концовка и подопечные Николая на мажорной ноте завершают очередной путь к чемпионству. Гости же вновь скорей всего останутся без главного тренера и руководству нашей федерации предстоит в очередной раз искать достойного кандидата, впрочем, не в первой и уверен, наши старания не

пройдут даром!

Теперь о втором матче, в котором встречались **Америка** и **Толука**. Хозяева изначально были фаворитами, однако гости решили упростить еще задачу своему сопернику и не взяли главного тренера на игру. Без Ивана его помощник оказался просто в ужасной ситуации - семь безответных мячей и буря негативных эмоций со стороны своих фанатов, вот такой итог. Многие также посчитали матч очень странным и заподозрили сговор, потому как Дэвид Блумер сумел отличиться без особых проблем

шесть раз и занять первое место в споре бомбардиров. Впрочем, оставим все эти слухи в стороне и поздравим лучшего бомбардира чемпионата Мексики с этим титулом!

Интересная игра прошла на стадионе Халиско, где местная **Гвадалахара** принимала **Атлас**. Матч проходил при переполненных трибунах и изобилует множеством голевых моментов, однако зрители увидели всего лишь два забитых мяча и оба в ворота гостей. Сначала, уже на седьмой минуте встречи, Джованни Киерематенг неотразимо пробил под перекладину, а затем, на 38-ой минуте, Кевин МакХуг реализовал пенальти - 2:0. Все попытки подопечных Ледника отыграться окончились неудачно и хозяева завершают сезон в хорошем настроении.



На стадионе Банорте, что в городе Кульякан, местный **Дорадос** принимал **Атланте**. На трибунах яблоку негде было упасть, потому как фанаты хозяев поля ждали реванша за поражение в первом круге, однако этого не произошло. Случилось обратное - гости с первых минут ринулись на штурм ворот подопечных Романа и добились своего. Верхэен без труда убежал от защитников и пробил в дальний угол, тем самым открыв счет. На этом футболисты Атланте решили не останавливаться и вспомнили вылет из кубка страны - сначала Амонд, а затем все тот же Верхэен доводят счет на табло до крупного - 0:3. В самом начале второго тайма, вышедший на замену Евгений Савин отыгрывает один мяч, однако на большее Дорадос в этот вечер не хватило. Гости же в свою очередь поймали кураж и играли свободно, а на 66-ой минуте Франческони ставит жирную точку в этой встрече хлестким ударом под перекладину - 1:4 и радости моей нету предела!)

### Голевое изобилие напоследок...

Лишь под занавес чемпионата разыгрались многие команды из нижней части турнирной таблицы.

В последнем туре крупные победы одержали **Ягуарес Чьяпас**, **Веракрус** и **Пуэбла**. Первые выдали блестящий матч против **Пачуки**, хотя начиналось все хуже не придумаешь. К 15-ой минуте гости уже были впереди со счетом 2:0, однако палочкой



выручалочкой стал для Антона Казанова. Форвард Ягуаров за четырнадцать минут оформил хет-трик и вот уже хозяева ведут 3:2! А перед самым перерывом, Андрей Руденко увеличивает разрыв в счете хлестким ударом под перекладину - 4:2.

К сожалению, голевая феерия не продолжилась во второй половине матча, однако вряд ли местные фанаты этому оказались

после финального свистка огорчены.

Во втором матче, подопечные Александра принимали **УНАМ Пумас** и также смогли провести в ворота соперника четыре мяча, только безответных. Автором покера стал известным многим Сергей Чабан, который по некоторым данным имеет двойника где-то в Европе. Менеджер гостей Владимир был разочарован результатом, однако обещал хорошенько подготовиться к следующему сезону и взять реванш, а получится у него это сделать или нет - узнаем позже.

В последней встрече нашего обзора **Пуэбла** принимала **УАНЛ Тигрес**, который вновь приехал без главного тренера. Прямо злой рок витает над некогда грозной командой, иначе и не скажешь. Гости за всю игру не смогли даже удара в направлении ворот соперника нанести, тогда как хозяева, благодаря усилиям Арриаго и Антонелло смогли разгромить Тигров со счетом 3:0.

Надо полагать, что завершение сезона на мажорной ноте придаст еще большей уверенности и оптимизма Олегу, что и пожелаем ему с радостью!

### Боевая ничья

Единственный матч, в котором соперники не выявили победителя прошел на стадионе Виктория. Местная **Некакса** принимала **Крус Асуль** и в очень интересном противостоянии зрители увидели множество опасных моментов, однако лишь два из них завершились взятием ворот. Сначала на 21-ой минуте Морено выводит хлестким ударом в дальний угол свою команду вперед - 0:1, а затем, лишь на 81-ой минуте Аарон Падилья все же восстанавливает паритет выстрелом под перекладину - 1:1. Примечательно, что на 66-ой минуте с поля был выгнан за грубость Марио Морено и хозяева сумели отыграться в меньшинстве. Впрочем, ничейный результат отбросил подопечных Александра на десятое место и сезон занести в свой актив они явно не могут. Что касается гостей, то Алексей здорово влился в коллектив, создал боеспособную команду, выполнил и даже перевыполнил контракт и по последней информации продолжит и дальше руководить Крус Асуль, чему лично я очень рад! Команда заняла двенадцатое место и намного улучшила свои показатели по сравнению с прошлым сезоном, прогресс очевиден и пожелаем и дальше, чтобы он продолжался!



### Итоговая таблица

№	Команда	И	В	Н	П	Очки	ГЗ	ГП	+/-
1	Монаркас Морелия	30	27	3	0	84	115	11	104
2	Атланте	30	26	1	3	79	91	14	77
3	Гвадалахара	30	23	4	3	73	88	23	65
4	Дорадос	30	21	1	8	64	88	25	63
5	Америка	30	20	4	6	64	94	32	62
6	Атлас	30	17	4	9	55	52	32	20
7	Толука	30	16	2	12	50	50	47	3
8	Веракрус	30	12	7	11	43	39	28	11
9	Ягуарес Чьяпас	30	11	3	16	36	37	64	-27
10	Некакса	30	10	5	15	35	38	51	-13
11	УАНЛ Тигрес	30	8	4	18	28	25	70	-45
12	Крус Асуль	30	6	5	19	23	19	68	-49

13	Пуэбла	30	3	8	19	17	20	75	-55
14	УНАМ Пумас	30	2	8	20	14	9	72	-63
15	Пачука	30	3	5	22	14	20	100	-80
16	Эстудиантес Текос	30	1	4	25	7	12	85	-73

### Бомбардиры:

№	Игрок	Команда	
1	Дэвид Блумер	Америка	38
2	Мельхиор Верхэен	Атланте	31
3	Кевин МакХуг	Гвадалахара	30
4	Саймон Вагенас	Монаркас Морелия	28
5	Моисей Сакай	Дорадос	25

### НА СВОЕМ ПОЛЕ Кубок Мексики. Финал Marko

**Монаркас Морелия 3:0 Гвадалахара**  
**Голы: Карлос Франсиско(20,28), Саймон Вагенас(37-п).**  
**12 сезон, 90 ИД (28 декабря 2011 г.)**  
**г. Гвадалахара, ст. Халиско, 25000 зрителей**

В решающем матче за кубок страны встречались действующий его обладатель и Гвадалахара. Игра проходила на стадионе Халиско, так что подопечные Лалитса имели



некоторый бонус за счет родных трибун и знакомого газона. Впрочем, Монаркас Морелии и в этот вечер никаких преград для достижения очередного триумфа создать не удалось. Номинальные гости играли аж в шесть защитников и первые минуты прошли без голевых моментов, однако уже на 20-ой счет на табло изменился в пользу подопечных Николая. Франсиско

воспользовался ошибкой игрока соперника и хлестким ударом послал круглого в притирку с дальней штангой - 1:0. Сразу же после этого тренер гостей проводит двойную замену и выпускает двух самых сильных своих форвардов, однако это никак не повлияло на ход поединка. А на 28-ой минуте вновь заявил о себе Франсиско, который оформил дубль выстрелом под перекладину - 2:0.

На этом хозяева останавливаться не стали и продолжили штурмовать ворота своего соперника, за что фортуна отблагодарила их сполна под занавес первого тайма. Очередную ошибку допускают защитники Гвадалахары и судья указывает на точку. К мячу подходит Вагенас и сильнейшим ударом разводит круглого и вратаря по разным углам - 3:0. По сути дела игра сделана и исход ее уже очевиден, поэтому многие болельщики Гвадалахары потихоньку тянутся к выходу, есть чему огорчиться, что и говорить. Начало второго тайма команды провели в равной борьбе не уступая друг другу и сантиметра поля, а первый момент возник у ворот Морелии - МакХуг со штрафного пробовал удачу, но она от него отвернулась и вратарь Фрага отразил удар. На 72-ой

минуте наконец-то просыпается Морелия и Чонтофальски бьет, казалось наверняка, однако Оливейра спасает своих партнеров от еще большего разгрома. Последние минуты матча команды просто доигрывают, а переполненный стадион просто разрывается от шума, криков и песнопений.

На 91-ой минуте свой шанс упускает Матиас, выстрел которого в ближний угол парирует вратарь Гвадалахары и на этом судья ставит точку - финальный свисток, Николай выигрывает очередной кубок страны и делает дубль, поздравляем!!!

## **ЗА ПРЕДЕЛАМИ СТАДИОНА**

### **Итоги сезона**

#### **Capshadow**

#### **Время собирать камни**

Вот и закончился очередной сезон в Мексике. Вчера были сыграны последние матчи. Конечно, немного грустно на душе, но пора подвести окончательные итоги сезона. Начнем сверху. Уже 8-й сезон подряд на верхней строчке царят Монархи из Морелии. К тому же последний раз они проигрывали в 29-м туре прошлого 11-го сезона. А в этом сезоне команда просто непобедима. И, несмотря на большой долг, по-прежнему не уступает первую строку. Наши общие поздравления старожилу Маэстро. Серебряные медали заработал клуб «Атланте» под руководством Марко. Он весь сезон наступал на пятки чемпионам, но в личной встрече безоговорочно уступил 0:3 и занял второе место. Поздравляем! На третьем месте после упорной борьбы с Америкой оказалась Гвадалахара. Клуб уверенно финишировал с хорошим отрывом, хотя и начал сезон на позиции лидера, но все - таки сказался недостаток опыта. Прошлогодние серебряные призеры «Дорадос» в этот раз смогли занять только четвертую строчку в турнирной таблице. На результатах команды в чемпионате явно сказались выступления в континентальных кубках. Причем команда Стрекобяши вырвала эту строчку практически на финише и опередила Америку, которая стала пятой. Хитрые лисы из Гвадалахары не попали в этот раз на Континентальные кубки. Они только шестые, что немного обидно для ледника. На седьмом месте прочно обосновалась Толука. Разделив победы и поражения почти напополам. Ну а замыкают восьмерку сильнейших Акулы из Веракруса набрав только 43 очка. 9-е место только в последнем туре заняли ягуары. Благодаря осечке клуба Некакса, которая не смогла обыграть прошлогоднего аутсайдера. И в результате попала лишь на 10-ю строчку. Неплохо провели этот сезон игроки УНАЛ Тигрес. Команда то блестяще выигрывала, то бездарно проигрывала. В результате попала на 11 место хорошо оторвавшись от двенадцатого. А там прочно обосновалась команда Крус Асуль. Безнадежный прошлогодний аутсайдер сумел одержать шесть побед и этот сезон явно идет им в актив. На тринадцатое место, благодаря упорной борьбе и победе со счетом 3:0 над тиграми вышла Пуэбла, что явилось небольшой неожиданностью для прогнозистов. 14 и 15 е места поделили Пумы и Пачука. Набрал 28 очков на двоих. И, наконец, сменив менеджера, нащупав во втором круге свою игру и даже одержав одну победу, но все равно таблицу замкнула команда Студентов «Эстудиантес Текос».

#### **И напоследок немного статистики:**

Больше всех побед в чемпионате - Монаркас Морелия – 27

Меньше всех побед – Эстудиантес Текос – 1

Самые бескомпромиссные команды – Атланте и Дорадос – 1 ничья.

Самые миролюбивые команды – Пуэбла и УНАМ Пумас – по 8 ничьих.

Меньше всех поражений у Монаркас – ни одного.

Больше всех у Эстудиантес Текос – 25

Самая забивающая команда – Монаркас Морелия – 115 голов.  
Меньше всех в чемпионате забили УНАМ Пумас – 9 голов.  
Меньше всех мячей пропущено у Монаркас Морелия – 11 мячей  
Больше всех мячей пропустил голкипер Пачуки – ровно 100 голов  
Ну вот собственно и все. Всех с наступающим Новым Годом! Побольше побед в новом году. С вами был менеджер и журналист capshadow.  
До встречи в Новом 2012 году, друзья!

## **ЗА ПРЕДЕЛАМИ СТАДИОНА** **Опрос менеджеров ФС Мексики**

Завершился очередной сезон, который стал для кого-то удачным, а для кого-то не совсем. Наш журнал провел опрос среди менеджеров ФС Мексики, задав им несколько вопросов.

### **Как Вы оцениваете выступление своей команды в этом сезоне?**

#### **Capshadow (Крус Асуль):**

*Выступление команды в этом сезоне считаю удовлетворительным. Мы выполнили все задачи на этот сезон и нам удалось набрать все запланированные очки. Первый круг разочаровал, но во втором ребята добавили и сейчас заслуживают то место, которое занимают.*

#### **Jbei (Пуэбла):**

*Ну, честно говоря, думал выступим лучше, но с календарём не повезло, так как первые игры были с лидерами*

#### **Kalcifer (Ягуарес Чьяпас):**

*Я доволен своей игрой в этом сезоне, планы строили на середину турнирной таблицы, хотя сейчас мы занимаем 10 строчку есть возможность подняться на одну ступень выше, тогда я буду удовлетворен, по сравнению с прошлогодним 11 есть подъем вверх, значит мы шагаем верным курсом.*

#### **Sansan (Веракрус):**

*Конечно неудовлетворительно. Что ещё сказать о худшем сезоне клуба? Точнее клуб играл отлично! Это с моей стороны была отвратительная работа. Явно подбор игроков требует пересмотра. Наши конкуренты провели гораздо более тщательную подготовку, за что заслужено заняли более высокие места.*

#### **Lednik2 (Атлас):**

*Выступление своей команды расцениваю как удачное, думаю, на 6 месте удержимся, для меня все-таки это первый сезон. Не попадание в пятерку это лично мои промахи как менеджера, допущены ошибки в расстановках и явная недооценка соперников в некоторых встречах.*

#### **Marko (Атланте):**

*Выступление своей команды оцениваю как хорошее. Не все задания спонсора были выполнены, поэтому до отличного не дотянули. В чемпионате сыграли здорово, вновь, после полугодового перерыва - в нашем активе серебро. На международной арене также выступили хорошо, набрали много очков, жаль, не хватило до выхода в плей-офф. Впрочем, соперники у нас были очень серьезные и потому - винить своих ребят мне просто не в чем. Сделали все, что смогли, даже на 200% своих возможностей сыграли. Что касается кубка страны, то здесь конфуз у нас вновь произошел, который сезон продвинуться дальше чем 1/4 не можем. Обидно проиграли Дорадос, а так бы наверняка поборолась за кубок. В целом, как уже писал выше - выступлением доволен.*

#### **Lalits (Гвадалахара):**

*Команда прогрессирует и это не может не радовать. В турнирной таблице по сравнению с прошлым сезоном тоже есть движение вперед. Более того, на мой взгляд наиболее яркие и запоминающиеся матчи первенства это были матчи с нашим участием ))) Задачи, которые ставились перед сезоном выполнены, условия спонсоров выполнены. Так что есть все основания считать выступление команды удачным*

**LeBron (Толука):**

*плохо, за не имением времени, не было времени подработать стратегию(репетиторы и т.д.)*

**Strecobyasha (Дорадос):**

*В принципе неплохой сезон получился. Перед его началом ставились такие задачи: в чемпионате попасть в зону Интеркубков, в этих самых ИК не ударить в грязь лицом, а в национальном Кубке пройти как можно дальше. В итоге Дорадос стал четвертым, обеспечив себе участие в ИК на следующий сезон. Хотя 8 поражений в 10 матчах с лидерами – это совсем не то, на что я рассчитывал. В Кубке лишь немного не хватило, чтобы выйти в Финал. А в самом начале сезона в матче Суперкубка лишь по пенальти уступили Монаркас. Зато в международных выступлениях Дорадос выступил, на мой взгляд, очень удачно – выход в четвертьфинал Кубка Конинентов с первого места и всего 1 поражение на групповой стадии – это просто здорово!*

**Кого из футболистов своей команды считаете лучшим игроком сезоне?**

**Capshadow:**

*Игорь Богатилов - не только лучший игрок сезона, но и лучшее наше приобретение. Наша палочка-выручалочка. играет на два фронта, правда в основе выходит только на замену, но всегда забивает очень нужные команде мячи.*

**Jbei:**

*Арриаго и Милок*

**Kalcifer:**

*Лучший, несомненно, Казанова, но есть игроки проведшие сезон не хуже него.*

**Sansan:**

*Лучшим, трудно сказать. Самыми нужными были вратарь Оласабаль, форвард Чабан. Среди средней линии и защиты многие играли на хорошем уровне, но все же одного сложно выделить.*

**Lednik2:**

*Лучший конечно Фучс и еще раз Фучс!!!*

**Marko:**

*Выделить кого-то одного я не могу, потому как все ребята сыграли как команда с большой буквы! Можно отметить замечательную игру вратарей, которые в официальных играх и неофициальных пропустили очень мало. Опять же и в чемпионате по пропущенным мячам мы на втором месте, хотя были и вовсе на первом. Нельзя также забывать и о защитниках, которые также способствовали этому. Отмечу Шпрингера, который забетонировал в этом сезоне наши оборонительные редуты, а также ушедшего уже Рафаэла. Впрочем, его уже сполна смог заменить здорово прибавляющий в каждой игре Гарсия, между прочим, выпускник нашей школы. В полузащите отмечу Бреннана, который блистательно провел сезон, а в нападении двух форвардов - Коке и Верхэна. Первый, провел последний сезон за команду, отметившись феерическим голеадорским нравом - за четыре тура до конца сезона в его активе 61 гол за 56 игр, просто феноменально. Второй же оправдал полностью мои надежды, помогая в каждой важной игре и принося Атланте неоценимую помощь.*

**Lalits:**

*Кевин МакХуг занимает пока второе место в списке бомбардиров. Так что тут гадать не приходится*

**LeBron:**

*Виталий Астахов*

**Strecobyasha:**

*Однозначно, Сакай! Покупал его перед началом сезона как дублера на вырост, а он стал пятым бомбардиром чемпионата! Да и реализация моментов у него была самая лучшая среди нападающих.*

**Кто из футболистов не оправдал Ваших ожиданий?**

**Capshadow:**

*Саво Радославлев - игрок был приобретен вместо ушедшего Пинеиро. Клуб заплатил немалые по меркам финансовых возможностей деньги, но игрок так и не смог заиграть в основе. Еле-еле тянет лямку в дубле. Что совершенно нам не подходит.*

**Jbei:**

*весь левый фланг полузащиты*

**Kalcifer:**

*Думаю Олег Елисеев мог бы сыграть и получше, но планирую усиление в межсезонье, возможно на его позицию.*

**Sansan:**

*Как ни странно, опять же Оласабаль и Чабан. ) Надеюсь увидеть от них большего.*

**Lednik2:**

*Торбинский со своим дальним ударом в 32 пункта забил всего один гол в кубке.*

**Marko:**

*Таких футболистов не могу отметить - все ребята старались в каждом матче и я ими доволен.*

**Lalits:**

-

**LeBron:**

*Райнер Адольф*

**Strecobyasha:**

*Пожалуй, Фуллер. Очень мало забивал в этом сезоне. Остальные выступили на своем уровне.*

**Какой матч сезона стал самым запоминающимся?**

**Capshadow:**

*Вы будете удивлены, но это товарищеский матч с Эльче в гостях, где мы переиграли Испанский клуб, который по уровню на две головы выше нас с минимальным счетом 1:0. Запомнился, потому что после этого матча мы поверили в себя и после этого у нас пошла череда успешных матчей.*

**Jbei:**

*Пуэбла - Пачука 4-1*

**Kalcifer:**

*Несомненно это победа над Атлас в 3 туре со счетом 3:2*

**Sansan:**

*Конечно же победа над Атланте. ) Вообще показали не плохую игру во многих матчах и с лидерами. Но чуть-чуть не хватило.*

**Lednik2:**

*Встречи с Дорадос понравились, мы оба раза победили!*

**Marko:**

*Наверное все матчи в кубке континентов. Боролсь в каждом как львы, проиграв два стартовых с минимальным счетом, а потом добившись ничьи во встрече дома с Крузейро. Как самый запоминающийся - матч дома с Ривер Плейт, когда Амонд на 92-ой минуте принес нам победу. Фантастическая встреча!!!*

**Lalits:**

*Матч 23 тура в гостях у Америки.*

**LeBron:**

*Толука - монаркас(0:0)*

**Strecobyasha:**

*Если честно, сейчас уже не смогу вспомнить перипетии ни одного своего матча, за исключением последнего. По результатам, конечно, запомнились громкие победы в Кубке Континентов над Сан-Лоренсо, победа над Атланте в Кубке... Ну и все-таки вспомнил – тяжелая игра против Монаркас в матче за Суперкубок, когда игроки только вкатывались в сезон, но дотерпели до послематчевых пенальти, хотя могли и вырвать победу в основное время. Та игра была, конечно, не лучшая, но характер футболисты проявили.*

**Над выпуском работали:**

**Strecobyasha – статьи и редакция**

**Marko – статьи**

**Capshadow – статьи**

**Свои пожелания и комментарии вы можете оставить на форуме ФС Мексики в теме El Chupacabra!**